

面对网络“黑帖”，他俩做出了截然不同的选择



漫画 雷小露

# 遭网络举报“11宗罪” 村支书自杀证清白

## 兴化大垛镇纪委称“查无实据”，两男子涉嫌诽谤罪被刑拘

6月16日，父亲节后一天，55岁的兴化市大垛镇从六村党总支书记周世宏自杀身亡，他把地点选择在一面墙上挂满奖状和奖牌的村办公室。妻子蔡树云从家里的厨房里发现了丈夫留下的7份遗书。遗书中，周世宏称，是网络上的诽谤造谣中伤让他“无法面对现实”。现代快报记者昨天对此事进行了调查。

现代快报记者 尹有文

### 村支书死在办公室，留下7份遗书

“那天也像今天一样，是个雨天。”昨天，蔡树云告诉现代快报记者，“老周是早上7点40分离家的，说出去走一下，马上回来，后来就再也没回来。”

8点多钟，蔡树云的表妹夫接到周世宏的电话，“我出去如果时间长了，有个东西放在厨房里，就叫你姐姐拿一下。”

10点多钟，蔡树云打丈夫电话，发现关机了。将近12点时，蔡树云的表妹过来告诉她，有东西在厨房。蔡树云从厨房最西边的柜子里，找到了遗书。

蔡树云和表妹等人匆匆跑到村委会，发现周世宏躺在办公室里，身上有多处刀痕，“地上用血写了个冤字。”蔡树云说。她记得那时是12点38分。

经现场勘查，兴化警方认定周世宏为自杀身亡。周世宏留下了7份遗书，“自杀对一个正常人来讲是不可理喻的，但冯(某)如此狂妄栽赃陷害，我实在是受不了了，为我伸冤……死是唯一解脱，也是对冯(某)家一种警告，人言可畏，伤人伤心，无脸再见父老乡亲。”

### 遭网络举报“11宗罪”，他备受压力

遗书中，周世宏称是遭到网帖的造谣中伤。周世宏的儿子周建安说，自从5月31日上午网上出现举报帖后，父亲压力一直很大。举报帖出现在兴化某论坛，网帖中指名道姓列举了周世宏“11宗罪”，包括受贿、贪污、违章建房等11项违法违纪行为。

“其间他一直在忙双禁(秸秆焚烧禁抛)工作，一直忙到6月15

日。”周建安说，父亲是把所有工作忙完了之后才去做这件事的。

兴化市大垛镇纪委书记卢巧兰告诉现代快报记者，6月3日，镇纪委对举报的11个问题进行了详细调查，发现举报不实，“没有证据、没有依据，查无实据”。卢巧兰表示，调查结果出来后，大家劝了周世宏好多次，但是“他要面子，人好强，注重外界对他的评价”。

### 发帖人 承认是道听途说 胡乱收集材料

警方从周世宏的遗书中发现，他的自杀系从六村村民冯某中伤诽谤所致。民警通过工作，快速锁定发帖诽谤嫌疑人冯某和花某。

民警将两名嫌疑人控制后，连夜审讯，冯某交代，因为他与周世宏在村里土地占用上产生矛盾，所以道听途说，未经证实胡乱收集材料，安排村民花某在论坛上发帖，恶意中伤诽谤村支书周世宏。花某交代，当时冯某多次到他家，请他发到网上，冯某称一切责任由他负，所以没有经过证实，就发了帖子。

“没有想到他这样，假如早知道就不可能这样了，出这种事情是我想不到的后果，感到后悔。”冯某说。

目前，冯、花二人因涉嫌诽谤罪已被兴化市公安局刑事拘留，案件相关工作正在进一步进行中。

### 江苏七成吸毒人员35岁以下

#### 省委书记罗志军、省长李学勇分别批示：把禁毒工作作为事关民生的大事来抓

6月26日是国际禁毒日，江苏省公安厅相关负责人和网友在线交流禁毒话题时透露，江苏省吸毒人群低龄化趋势明显，七成吸毒人员都是35岁以下的青少年。面对严峻的禁毒形势，江苏省委、省政府分别批示，要求把禁毒工作作为事关民生和社会和谐稳定的一件大事来抓，全面落实禁毒工作责任，健全完善禁毒工作机制，努力形成齐抓共管局面。

江苏省公安厅相关负责人介绍，目前江苏全省吸毒人员近12万人，呈现出低龄化趋势，70%的吸毒人员为35岁以下青少年；吸贩毒活动由城市向农村渗透，苏北地区吸毒人数大幅上升。今年以来，江苏警方共破获毒品刑事案件1100余起，其中千克以上大案27起，抓获涉毒嫌疑人1300余名；查获吸毒人员1.2万多人次，1700多人被强制隔离戒毒。 通讯员 苏官新 现代快报记者 陶维洲

### 南京警方端掉一贩毒团伙 抓到11人查获4公斤冰毒1支手枪

快报讯(通讯员 王强 李梦吟 记者 李绍富)今年1月份，南京浦口警方在对辖区有吸毒史的人员进行梳理时，发现湖北籍暂住人员张某每月中旬都会向一些吸毒人员贩卖少量毒品。经过半年的侦查，警方终于基本摸清了张某通过网络和广东揭阳的上家杨某联系后，由杨某安排人员，沿途不停换人接力运送毒品至江苏地区。6月8日，专案组获知，杨某将再次

安排马仔运送毒品到南京。6月10日凌晨零点，一辆大巴车驶入长江三桥浦口服务区，年轻女子吴某从车上下车，跟等候在服务区的张某接头。就当两人准备离开时，民警冲上去，将两人控制住。随后，民警从张某身上搜出4.03公斤冰毒和一把仿制手枪，并从吴某身上搜出数万元毒资。除了张某和吴某外，张某的9名下线也被抓获并被刑拘。

### 南京首支禁毒志愿者大队昨成立

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)6月26日上午，南京地区首支禁毒志愿者团体——秦淮禁毒志愿者大队正式成立。

在这150多人的队伍中，有几名志愿者是已经成功戒毒的人士，他们将现身说法，帮助其他吸毒人员远离毒品。

### 《压路机“发疯”连撞多车》后续报道

## 压路机冲进小区撞了13辆车 11名受损车主上庭“求赔偿”



现代快报此前的报道

一辆压路机，开进住宅小区“发疯”，13辆车“躺着中枪”。这是2013年11月发生在雨花台区的“疯狂”一幕。现代快报2013年11月7日对此进行过报道。压路机的冲撞，给13辆车造成了约6万元的损失。因任意损毁公私财物，当时的压路机驾驶员马某，被雨花台区检方提起公诉，罪名是寻衅滋事罪。昨天在法院，11名受损车主集体找马某要赔偿。

雨花台区韩府苑小区的南大门，本来是封闭的，2013年11月5日晚9点多钟，一辆压路机进入小区横冲直撞后破门而出，沿途11辆私家车、2辆电动三轮车受损。后来民警和小区居民合力，才

将压路机驾驶员马某制服，当时他浑身散发着酒味。

第二天，马某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪，被雨花台公安刑拘。当月20日，雨花台检方以故意毁坏财物罪批捕马某。当晚马某浑身酒味，民警把他带走，抽取了他的血液检测酒精含量，经检测，马某样品的乙醇含量为180.4mg/100ml，属于醉酒驾驶。

压路机不但给路边的13辆车造成了损失，也让小区部分公共设施遭到破坏，幸好没有人受伤。因任意损毁公私财物，情节严重，破坏了社会秩序，近日，马某被雨花台检方提起公诉，罪名是寻衅滋事。昨日，雨花台区法院开庭审理此案。

当天到庭的，还有受损车辆的车主，共11人，法院大法庭的旁听席上，他们整整占据了一排。

据了解，受损车辆的维修费用，加起来共6万多元，车主们要求马某全额赔偿。经协商，马某家属和工地共拿出4万元，他们希望按照一定的比例，赔偿受损车主，而不是全额赔偿。最终经法官调解，车主们接受了按比例赔偿的方案，当场领了钱。

在庭审以及庭前调解过程中，马某始终低着头，不怎么说话。他该承担怎么样的责任，当庭没有宣判。 现代快报记者 张玉洁

## 前女友发帖报复 “镇党委书记”打官司维权

### 前女友让他成“网络红人”

徐啸原来是泰州某镇党委书记，后到南京做生意。2011年3月，他通过一个征婚网站，认识了小他20岁的张兰。两人很快坠入爱河。但几个月后，这段感情就走到了尽头。徐啸说，经过短期相处后，双方觉得性格不合，于2011年7月21日协议分手。分手协议约定：双方同意分手，恋爱期间的一切行为双方均系自愿，未违背对方意愿，徐啸支付张兰2万元，作为补偿。

没想到，2013年3月15日晚，张兰在多家网站上发帖，标题为《网曝原泰州市某镇党委书记XX与情人分手协议书》，将徐啸的真实姓名、原任职务等内容在帖子中发布，并称他是个骗子，玩钱玩女人等，并将

双方交往的细节、隐私和双方签订的分手协议在网上公布。网帖被多家网站转发，徐啸也在几乎一夜之间，成了“网络红人”。他多次与张兰沟通要她把帖子删掉，都被拒绝。

### 他状告前女友获赔千元

双方沟通无果，徐啸只好把张兰告上了法庭，要求张兰立即停止在互联网上发帖侵犯他名誉权，向他赔礼道歉，并支付原告精神损害抚慰金10万元。日前，南京栖霞法院经审理认为，张兰在网上发布有损徐啸形象的不实信息，侵犯了他的名誉权，为此应承担相应责任。最后法院作出判决：张兰立即停止在互联网上发帖侵犯徐啸名誉权的行为，并向他赔礼道歉；此外赔偿徐啸精神损害抚慰金1000元。(文中人物为化名)

本来过着平静的生活，徐啸没想到，突然有一天，自己居然“红了”。原来，前女友在网上发了题为《镇党委书记与情人分手协议》的帖子，指名道姓讲述了他们的交往过程，并称他和自己“强制发生了关系”。如此标题太吸引眼球，一时间这则帖子被大量转发，给徐啸的生活带来了困扰。他认为自己声誉“受到极其恶劣的影响”，名誉权被侵犯。为了讨回公道，他将前女友告上了法院。

通讯员 栖研 现代快报记者 张玉洁